
KINO
Greste z nami
v kino?

Spet bomo prečkali brv iz starega v novo
leto. Tudi na ljubljanskih filmskih platnih bo
to potekalo v znamenju veselih otroških ri-
sank in pa filmske komedije. Kino Šiška bo
poskrbel za svojevrstno slovo od starega leta:
stari dobri kavboj JOHN VAYNE je za spre-
membo stopil s konja in presedlal v policijski
avtomobil, v katerem se prevaža kot DETEK-
TIV McQ — tak je tudi naslov ameriškega fil-
ma, ki ga boste videli na našem platnu — po
newyorških ulicah. Vse se pravzaprav začne
nekega resnega newjorškega jutra, ko nekdo
na vsem lepem ustreli dva policista, pol ure
kasneje pa spet nek tretji tega. Izkaže se, da
je bil mrtvi možakar detektiv, pa še najboljši
prijatelj našega Johna Wayna. Le-ta se loti
raziskovanja in rečem vam — stvar postaja
iz minute v minuto bolj napeta. Seveda gre
za podzemlje, pa za mamila, za glavnega šefa,
ki mu je ime Santiago im še za marsikaj. Kot
rečeno: napeto, kot to zna edino le znani ame-
riški režiser JOHN STURGESS, Johnu Waynu
pa pomagaio še Eddie Albert, Diana Muldaur
in drugi. Liubdteljem tega filmskega hrusta —
v višino meri nekaj čez dva metra — lahko
povemo, da je še vedno mladosten, čeprav jdh
ima nekaj čez sedemdeset.
Zdaj pa naši otroci, ki smo jim za Dedka Mra-
za in za čez staro pa novo leto nadrobili toliko
filmske smetane, da se je bodo najbrž prena-
jedli. V kinu Sava (kot veste, je to zdaj za-
priseženo NJIHOV kino!!) bodo vaši malčki
videli tele filme: TRNULJClCA, GOSPODIC-
NA IN POTEPUH, MICKYJEV ROJSTNI
DAN, SNOOPY SE VRACA, RO2NATI PAN-
TER (to so risanke), potem ameriški film o ju-
naku naše mladositi TOM SAWYER, slovenski
PASTIRCI, TOVARIŠIJA PETRA GRCE, KA-
PITAN MIKULA MALI in še slavna PIKA
NOGAVICKA.

Seveda pa kino Siška začenja novo leto z
endm letošnjih FESTOVIH filmov, režiserja
Stanleya Kramerja, filmom SUROVA OKLA-
HOMA, v katerem igrajo glavne vloge Faye
Dunaway, George C. Scott, Jack Palance, John
Mills in drugi. In lahko povemo, da bo tudi
ves januar v znamenju dobrega, gledljivega
f ilma!


